
Die fünf Landeskrankenhäuser Vorarlbergs bieten für 450.000 Patient:innen jährlich medizinische Leistungen 
auf höchstem Niveau und professionelle Servicequalität. 5.100 Mitarbeitende geben dafür ihr Bestes.

Das Institut für klinische Pathologie und Molekularpathologie versorgt das gesamte Bundesland Vorarlberg. Die Weiterentwicklung der 
Versorgungsfunktion des Instituts vor allem auch im Bereich der Molekularpathologie stellt eine der wesentlichen Kernaufgaben der 
Institutsleitung dar. Als einziges Institut für Pathologie und Molekularpathologie in Vorarlberg werden neben den Einsendungen sämtlicher 
regionaler Krankenhäuser auch die Einsendungen der niedergelassenen Fachärzte:innen und Ärzte:innen für Allgemeinmedizin bearbeitet. 
80 Mitarbeitende stehen dafür mit Kompetenz und Engagement im Einsatz. Das Institut gehört zu den modernsten Instituten Österreichs 
und ist in den Bereichen Histologie und Zytologie, auch unter Einsatz von KI-Systemen, vollständig digitalisiert.
Zu den Leistungsbereichen des Instituts gehören unter anderem:
- Histopathologie inklusive Immunhistochemie
- Zytologie mit klinischer Zytologie und Gynäkozytologie
- Molekularpathologie mit molekularer Tumor- und Infektionsdiagnostik

Ab 01.06.2026 kommt es im Zuge der Nachfolge von Prim. Univ.-Prof. Dr. Felix Offner zu folgender Neubesetzung:
PRIMARÄRZTIN:ARZT FÜR DAS INSTITUT FÜR KLINISCHE PATHOLOGIE UND 
MOLEKULARPATHOLOGIE
am Landeskrankenhaus Feldkirch (Schwerpunktkrankenhaus des Landes Vorarlberg)
Vlbg. Krankenhaus-Betriebsgesellschaft m.b.H.
Ihr Aufgabenbereich
-	Medizinische, organisatorische und wirtschaftliche Leitung des Instituts für Klinische Pathologie und Molekularpathologie
- 	Kontinuierliche Weiterentwicklung und Optimierung des Leistungsspektrums und der strukturellen und organisatorischen 
	 Abläufe innerhalb Ihres Verantwortungsbereiches
- 	Interdisziplinäre Zusammenarbeit mit den relevanten Fachabteilungen und Zentren in den Kliniken Vorarlbergs
- 	Ausarbeitung von Konzepten zur Optimierung der Prozesse und/oder Qualität
- 	Intensive Kontaktpflege zu Zuweiser:innen und Kooperationspartner:innen
- 	Engagierte Aus-, Fort- und Weiterbildung sowie kollegial-kooperative Anleitung und Förderung im Rahmen der Ärzteausbildung
 
Ihre Kompetenzen
-	Abgeschlossene Ausbildung zur Fachärztin bzw. zum Facharzt für Klinische Pathologie und Molekularpathologie und 
	 umfassende Kenntnisse im Fachbereich
- 	Nachweis der Berufsberechtigung als Fachärztin bzw. Facharzt für Klinische Pathologie und Molekularpathologie in Österreich, 
	 der insbesondere durch eine entsprechende Eintragung in die Österreichische Ärzteliste erbracht werden kann
- 	Sozial-, Führungs-, Gestaltungs- und Managementkompetenz
- 	Mehrjährige Führungserfahrung
- 	Habilitation oder gleichzuhaltende Qualifikation in Lehre und Forschung
- 	Managementausbildung für Führungskräfte

Wir bieten Ihnen
-	 Ein vielseitiges Aufgabengebiet sowie interessante Entwicklungs- und Gestaltungsmöglichkeiten im Verbund der Vorarlberger 
	 Landeskrankenhäuser
- 	Wir bieten Unterstützung für Doppelkarriere-Paare an
- 	Sehr attraktive Rahmenbedingungen
- 	Die Möglichkeit der Führung einer Privatordination im Haus
- 	Moderne und top ausgestattete Infrastruktur
- 	Attraktive Sozialleistungen (Dienstwohnungen bzw. Unterstützung bei der Wohnungssuche, Kinderbetreuung, Personalrestaurant, etc.)

Interesse geweckt?
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung (Motivationsschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, Geburtsurkunde, ärztliches Zeugnis, Publikationsverzeichnis) 
bis spätestens 15.02.2026 online unter https://karriere.vlkh.net oder senden Sie Ihre Bewerbung an die Vorarlberger Krankenhaus-
Betriebsges.m.b.H., z.H. Herrn Mag. Dr. Andreas Stieger, Carinagasse 41, A-6800 Feldkirch.

Fragen zur ausgeschriebenen Position beantwortet Ihnen Herr Mag. Dr. Andreas Stieger, T +43 (0)5522 303- 5009, 
andreas.stieger@khbg.at. 


